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Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. »Dostawa sprzetu medycznego
oraz wyposazenia oddziatéw szpitalnych w ramach projektu: Zakup sprzetu medycznego, zakup wyposazenia
oddziatow szpitalnych, zakup ambulansu, zakup sprzetu komputerowego, zakup urzadzen do dezynfekcji i
srodkéw dezynfekcyjnych”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tekst ujednolicony Dz. U. z2019r. poz.
1843.), udostepniamy tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniem wszystkim uczestnikom postepowania, bez ujawniania zrédta zapytania.

ZESTAW 1

Pytanie 1

Czes¢ 10

Aparat do znieczulania - 9 szt.

Lp.68. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu aparat z zastawkg APL z mozliwoscia zwolnienia ci$nienia w ukladzie przez skrecanie
do zera? Jest to rozwiazanie rownowazne i jednoczesnie nie ograniczajace konkurencyjnosci.

Odpowiedz:
Zamawiajagy informuje iz zgodnie z SIWZ

Pytanie 2

Czesc 10

Aparat do znieczulania - 9 szt.

Lp.75. Czy Zamawiajgcy dopusci do przetargu aparat z monitorem pacjenta sterowanym poprzez ekran dotykowy bez pokretta?

Jest to rozwiazanie ergonomiczne i jednoczes$nie nie ograniczajace konkurencyjnosci.

Odpowiedz.
Zamawiajagy informuje iz zgodnie z SIWZ

Pytanie 3

Czes¢ 10

Aparat do znieczulania - 9 szt.

Lp.95. Czy Zamawiajacy potwierdzi mozliwos¢ ztozenia oferty w przetargu na aparat do znieczulania z pomiarem gtebokosci znie-
czulenia metoda BIS z modutu pomiarowego sterowanego z monitora funkcji zyciowych lub aparatu do znieczulania - 5 modutow na
9 aparatéw? Rozwigzanie to umozliwia zastosowanie pomiaru gigbokosci znieczulenia metoda BIS w kazdym z zamowionych apa-
ratéw lub monitorow funkcji zyciowych.

Odpowiedz2:
Zamawiajagcy informuje iz dopuszcza.

Pytanie 4

Czes¢ 10

Aparat do znieczulania - 9 szt.

Dodatkowe wymagania facznie do wszystkich aparatow Lp. 2. Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu worek samorozprezainy do
wentylacji noworodkéw, niemowlat i dzieci, umozliwiajacy podanie do 300 ml objetosci oddechowej z kompletem odpowiednich
masek?

QOdpowiedz:
Zamawiajagcy informuje iz dopuszcza.
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Pytanie §

Czes¢ 10

Aparat do znieczulania - 9 szt.

Zwracamy si¢ z prosbg o mozliwo$¢ wykazania spefniania warunkow w postepowaniu poprzez potwierdzenie wykonania 3 dostaw
odpowiadajacych przedmiotowi zamowienia dajacych lacznie wymagana wartosci brutto tj. min 1 550 000,00 zt. Jako Wykonawca
posiadajacy wieloletnie do$wiadczenie w realizacji dostaw sprzetu medycznego stwierdzamy, ze obecny zapis rozdz. 5 pkt. 5.2
ppkt. 5,2.3 SIWZ ogranicza zachowanie uczciwej konkurencii i rowne traktowanie wykonawcow w ramach art. 7 ust. 1 ustawy
Prawo zaméwien publicznych.

Ograniczenie wymogu do mozliwo$ci spefnienia warunku poprzez wykazanie min 1 dostawy o wartosci 1 550 000,00 zt. wytacza
bowiem z ubiegania si¢ o udzielenie zaméwienia podmioty, ktére swojg wiedza i doswiadczeniem rowniez sg w stanie prawidtowo
zrealizowa¢ zaméwienie. Wykonawcy nie powinni by¢ ograniczani w mozliwosci ubiegania sig 0 zaméwienie publiczne, tylko dla-
tego, ze wérod ogtaszanych postepowan przetargowych rzadko pojawiajq si¢ takie, w ramach ktorych nastepuja dostawy aparatow
do znieczulenia o warto$¢ min. 1 550 000,00z!.

Mozliwos¢ wykazania spetienia warunku udziatu w postepowaniu poprzez wykonanie 3 dostaw zwigkszy konkurencyjnosé poste-
powania, doprowadzi do wywazenia wymogow Zamawiajacego oraz umozliwi dostep do tego zaméwienia szerszej grupie wyko-
Nawcow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz dopuszcza.

Zamawiajacy informuije, iz termin skiadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian tj 06.04.2021
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